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Referat fra Styremøte 3 – 2023 

Tid og sted: 
Sted Retrieverbua, Klovholtvegen 19, Skien 
Dato Onsdag 19.04.2023, kl. 18:00 
Til stede Lill-Ann Berg, Simen Nordby, Stine Hvidsten Jensen, Solveig Markussen, Pia 

Jacobsen 
Ikke tilstede Charlotte Skare Andersen (vara) 

Saker: 
Sak nr. Emne Ansvarlig 
10–2023 Epost: Stine jobber videre med å få tilgangen til e-postadressen: 

retrievertelemark@gmail.com. 

Hjemmeside og Facebook: Pia ordner nytt banner og bilder til nettsida. 

Retrieverklubben sentralt planlegger web-master-kurs til høsten - Mer info 

kommer. 

Pia, Solveig og Simen legges inn med administratorrettigheter på Facebook. 

Lill-Ann 

11–2023 Aktiviteter: Responsen på Facebook var variert. En del hverdagslydighet, litt 

agility, litt jakt, litt smeller, litt blodspor osv. 

 

Torsdagsturene går sammen med Skien og Omegn Hundetrening. Turene 

arrangerer vi annen hver gang. Pia og Stine snakker med Gunnar om aktiviteter 

og evt. halleie på vinterhalvåret. 

 

Smeller, agility, rally o.l. arrangeres ukentlig hver onsdag, men selve aktiviteten 

varierer. Ansvarlig for aktiviteten bestemmer hva som trenes. Aktivitetene 

arrangeres uten instruktør, dermed er det fordelaktig at de fleste som deltar vet 

litt hva det går ut på. Vibeke foreslår et nybegynnerkurs i rally, helgekurs 03.–

04.06.23 Camilla kan være instruktør. Vibeke ønsker ingen ansvar for 

treningene, men deltar når hun kan. Vibeke sender liste til Solveig om hva som 

trengs av utstyr, ift. søknad om støtte fra Retrieverklubben sentralt. Vibeke, Stine 

og Pia har «ansvar» for én dag i måneden. Disse dagene føres opp i kalenderen 

for å trekke folk som f.eks. bor lenger unna. Ellers går de ukentlige treningene 

som normalt, og annonseres på Facebook noen dager i forveien. 

 

Åpen dag arrangeres fremdeles første tirsdag i måneden, lavterskel, servering 

av kaffe, sosialt. Unntak er sommerferien og de to månedene i året vi har 

Aktivitetsdag. 

 

«Aktivitetsdag for hund» kan arrangeres én søndag på våren og én på høsten. 

Evt. høre med Torill om hun vil komme en søndag og demonstrere smeller? 

Arrangeres første gang 11.06.23. 

 

Én aktivitetsdag i måneden, fordelt på forskjellige aktiviteter. Hverdagslydighet,  

rally, smeller, agility, jakt. En halvtime med instruktør, resten egentrening.  

 

Jakttrening på onsdager. Lill-Ann søker permanent fritak fra båndtvang på 

andre sida av vegen for området. Dersom det godkjennes, kjører vi parallelt 

jakttrening og rally/smeller/agility.  

 

Tirsdag og torsdag er ledig på eget område, og åpent for eventuelle aktiviteter. 

 

 

Styret 
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Hverdagslydighet kan arrangeres mandag,  

14 dager etter åpen dag. (Dersom det passer for Nina). Solveig snakker med 

Nina om arrangering av hverdagslydighetskurs. Nina ønsker selv å holde 

tematreninger.  

 

o Kvalik-prøver i jakt arrangeres av Lill-Ann og Solveig før 

sommeren. Solveig er dommer. 
12–2023 Kurset for instruktørene med Maren Teien Rørvik i regi NKK Telemark og 

Vestfold, var veldig bra. Nina Bjørnstad, Vibeke Havsøy og Lill-Ann Berg deltok 

fra oss.  

Lill-Ann 

13–2023 • Jaktkurset med Trond Gjøtterud er fullt på videregående-kurset, mangler 

noen på nybegynner-kurset pr nå. Dekning økonomisk pr nå, til at vi går 

i overskudd, selv med én mindre. Lån av kursområde og fritak fra 

båndtvang OK. 

Lill-Ann 

16–2023 • Søknad om tilskuddsordning og drift av klubbhus, er sendt.  Stine 
17–2023 Lill-Ann deltok på GF. Ingen store endringer å melde. Ny formann fra Agder-

avdelingen. Ellers mange av de samme som har blitt gjenvalgt. Godt, 

fungerende styre i hovedklubben pdd. 

Årsmøte med NKK Telemark og Vestfold, Solveig og Pia deltar.  

Lill-Ann 

og Stine 

18–2023 Referat fra styremøte 15.03.23 godkjennes. Styret 

19–2023 Travbanen: NRK har kontrakt som kan sies opp dersom det er nødvendig. Vi 

har kommet tidlig inn i prosessen, som gir oss en fordel. Ansvarlig for prosjektet 

fra Opplysningsvesenets fond kommer på befaring på området når all snøen er 

vekk. Lill-Ann sender melding og purrer om tidspunkt. Vi får være med i 

planleggingsprosessen. 

Lill-Ann 

20–2023 Dugnadsbelønningssystem: Dersom det arrangeres kurs får kursholdere 

betalt. Hjelp ved f.eks. utstillinger kan belønnes i form av kurs/foredrag? 

Styret 

21–2023 Økonomien pr. 19.04.23 er så og si uendret.  

Ca. 10 000 i inntekter, lite utgifter.  

Stine 

22–2023 Eventuelt:   

 

Godkjenning av referatet: 

Navn Verv Dato og underskrift: 

Lill-Ann Berg Leder  

Simen Nordby Nestleder  

Stine Hvidsten 
Jensen 

Kasserer  

Pia Jacobsen Sekretær  

Solveig Markussen Styremedlem  

Charlotte Skare 
Andersen 

Varamedlem  

 


